

太残忍

柴犬被砍5刀 肝脏受损

文/本报记者安文元
图/本报记者高强

本报讯 动物医院里一只柴犬静静地趴在笼子里，头部有几道缝合的痕迹，让人不忍去看。当有人路过，它微微抬起头张望一下，眼神里还是对人类充满依赖。

昨日早上8点左右，在沙河口区西林街附近，一只受伤的柴犬被人发现，当时它头部有明显的三道刀痕，深可见骨，鲜血直流，在好心市民和慈善组织的联手帮助下，它被送到附近的宠物医院进行救治，在治疗中又发现2处刀伤。

杨大姐当时正在遛狗，一名邻居把她喊了过去，“你看看这是谁家的狗，伤成这样。”杨大姐吓了一跳，眼前的景象非常恐怖，只见柴犬的头上有三道深深的伤痕，皮肉翻了过来，“能看见白色的骨头，不停地在流血。”杨大姐说，她是西林街附近的老居民了，附近大部分养狗的人她都认识，从没见过这条狗，“受伤的狗浑身发抖，一动都不敢动，对人也有戒心。”杨大姐想着得赶紧给狗送到医院，附近一些好心人也赶来帮忙，同时联系了大连市微善爱护动物协会的动物救援组。在好心市民、救援组工作人员的联合帮助下，柴犬被送到附近的宠物医院。



做完手术后，受伤的柴犬可怜地趴在动物医院里。

昨天中午，记者来到宠物医院，看到在多方救助下，柴犬的伤口已经被医生缝合。微善爱护动物协会的“茜茜”告诉记者，救援组到达现场后，发现狗狗的头部有三道伤痕，痕迹非常明显是刀砍所致，对颅骨已经造成伤害。在送到医院后，经过仔细检查，除明显的3处刀伤外，还有2处稍小的刀伤，一共被砍5刀。另外，狗的肝脏不同程度受损，肌肉损伤严重，血常规炎症反应，DR检查颅骨骨裂。“除了头部的刀伤之外，肝脏受损应该是狗狗被人殴打所致。”

目前，救援组的工作人员仍在寻找施暴者和狗狗主人，但因为附近都是老小区，并没有监控，给寻找带来困难。“狗主人要是看到自己的狗被伤成这样，肯定很心疼，我们也希望能尽快帮它找到主人。”同时，附近的居民也对这种伤害动物的行为纷纷谴责，“如果不爱请别伤害，怎么能有人下得了这么狠的手呀！”

戴鸭舌帽口罩“取”快件， 精心挑选最重的一件搬走

谁见过此蒙面男子



蒙面男子精心挑选之后，搬走了最重的一个快件。

文/本报记者祝福 图/本报记者张瑜翻拍

本报讯 “唉，一个偷快递的，不但让快递小哥赔进去辛苦多日的收入，还要被客户投诉……”1月8日晚，长兴岛市民老李发布了一条朋友圈，希望热心市民能够提供线索，帮可怜的快递员揪出那个偷快件的人。

昨天下午，记者辗转联系到当事快递员——德邦物流长兴岛营业部的葛师傅。据其介绍，丢失的快件是一箱价值300多元钱的白酒，由他于1月8日下午派送的。由于收件客户当时不在家，葛师傅就按照收件人的指示将快件暂放在长兴岛东方波尔多一期北门沿街向西至和美华庭南门超市。“当时超市已经放了很多待收的快件，老板告诉我说屋里放不下了，让我把快件放门口！”葛师傅解释说，由于长兴岛没有专门的快递代收柜和代收站点，很多市民都会选择让小区附近的超市代收。

结果当晚，葛师傅就收到了客户的投诉，说他派送的快件丢了！葛师傅赶紧报了警。派出所民警调取超市门前的监控录像，发现在1月8日晚8点48分，一名戴着鸭舌帽、口罩将自己面部完全遮

挡的男子来到超市门前，蹲在快件堆前面仔细挑选，甚至还将五六个快件挨个掂量了分量之后，将葛师傅派送的那个快件搬走。葛师傅猜测大概是因为它分量重，而且发件方地址栏还写着“贵州茅台镇”的字样，误以为这个快件很值钱。由于暂时无法找到偷快件的人，葛师傅只能全部承担下丢快件的责任，按快件价值赔偿给了客户。围观市民见状纷纷指责偷快件的人：“快递员派一个件才赚不到一块钱，你偷走这个快件，人家就得顶风冒雪在外面忙活好几天……”

“这附近小区快件被盗已经不是个例了！”德邦物流长兴岛营业部李先生告诉记者，长兴岛暂时没有设置专门的快递代收柜和代收站点，而为市民代收快递的超市也没有义务或时间帮忙照看快件，导致寄存的快件存在极大的安全隐患。目前，当地警方已介入调查此事，李先生希望，事发小区附近的居民能够热心提供线索，帮忙揪出那个偷快件的人。

本报也在此提醒广大市民，年终岁末快件量大增，如家附近没有专门的快递代收柜和代收站点，尽量本人或找可信任的人当面查收快件，以免让不法分子有可乘之机。



遗憾！

6旬男坠入冰窟遇难

本报记者沙鸥 万恒

本报讯 1月9日上午10点左右，位于普兰店车屯鞍子河桥上有大批人围观，消防、蓝鲨、交警、特警、120急救车都在现场待命。据知情者透露，1月9日上午，一名男子不慎坠入近十米深、已经结冰的水库内。虽然紧急施救，但打捞上岸时此人已经遇难。记者从救援人员处获悉，遇难男子60多岁。

据目击者王先生称，消防官兵到达现场后，经过查找，在河中间的冰面上发现了帽子等物品，但却没有发现冰下有人的迹象。冰面上有个窟窿，冰下面水在流动，没有完全冻实。

接到报警，当地民警和消防迅速展开救援。冰面非常单薄，稍微踩一下就容易踩碎冰面坠入冰窟。滨城万众应急救援队经两个多小时努力，将落水男子遗体打捞上岸。落水男子60多岁，当时正在水库内破冰撒网捕鱼。

本报在此提醒广大市民，虽然由于气温原因，大连多数河面已经结冰，但远低于通常认为的20厘米的安全厚度，再加上白天气温相对较高，阳光照射下冰层会部分消融，因此冰上活动危险系数极高。特别是马上进入寒假，家长也要叮嘱孩子活动时远离结冰的河面。

惊险！

车内塞满烟花爆竹

本报记者安文元

本报讯 1月6日下午2点左右，一辆面包车进入沈海高速公路鞠屯收费站。交警发现异常——车窗全部被衣服和纸壳挡得严严实实，看不到车内的情况。交警拦下面包车，打开车门的一瞬间，交警吓了一跳……

昨日，记者从市交警支队高速公路二大队了解到，当天，他们在鞠屯收费站进行交通环境亮化百日行动检查，查获了这辆“问题车”。

该车后座和后备箱内塞满烟花爆竹，而驾驶人无法出示相关运输许可证明，车辆也没有任何易燃易爆警示标志和相关安全防护设施，此时面包车俨然变成了“移动炸弹”。因涉嫌非法运输烟花爆竹，交警立即将车辆扣留。经了解，因春节临近，驾驶人私自从外地购买了烟花爆竹，用私家车运回自家出售。

目前，执勤交警已经将驾驶人、车辆及烟花爆竹移交瓦房店市公安局赵屯派出所做进一步处理。